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U S N E S E N Í 
 
 

Odvolací a kontrolní komise Českého svazu házené (dále jen „OKK ČSH“) rozhodla ve věci 
odvolání klubu TJ STM O. proti rozhodnutí Soutěžní komise ČSH o pořádkové pokutě ze dne 
16. března 2017, udělené dle článku 19 odst. 9 písm. c) Rozpisu soutěží v házené řízených 
ČSH pro soutěžní ročník 2016-2017 (dále jen „RS“),  
 
takto: 
 
Rozhodnutí Soutěžní komise ČSH o pořádkové pokutě ze dne 16. března 2017, 
kterým se stanovuje pořádková pokuta klubu TJ STM O., se potvrzuje.  
 
 

Odůvodnění: 
 

1. 
Soutěžní komise ČSH (dále jen „SK ČSH“) udělila ve svém rozhodnutí ze dne 16. března 2017 
mimo jiné pořádkovou pokutu klubu TJ STM O. (dále také „odvolatel“) ve výši 8.000,00 Kč ve 
smyslu platného RS poté, co došlo k nedohrání utkání druhé ligy starších dorostenců číslo IE 
004 mezi družstvy S. F. N. a TJ STM O., přičemž důvodem nedohrání bylo odvolání družstva 
TJ STM O. ze hřiště v průběhu utkání jeho zodpovědným vedoucím panem Z. K. 
 
2. 
Odvolatel se proti tomuto rozhodnutí SK ČSH o pořádkové pokutě odvolal co do její výše 
dopisem řádně doručeným na Český svaz házené dne 3. dubna 2017. V odvolání požaduje 
prominutí uložené pořádkové pokuty, případně její snížení. Odvolání zdůvodňuje odvolatel 
razantním zásahem výše pokuty na chod klubu. 
 
3. 
RS uvádí v předmětném článku 19, odst. 9 písm. c) následující: „Za porušení ustanovení 
tohoto Rozpisu soutěží a neplnění ostatních povinností vůči řídícímu orgánu ČSH může SK ČSH 
uložit klubům bez disciplinárního řízení tyto peněžité pokuty: za svévolné opuštění hrací plochy 
během utkání 1. liga mužů a žen – pokuta 10.000,00 Kč; ostatní soutěže řízené ČSH – pokuta 
8.000,00 Kč. 
 
 

 
TJ STM Olomouc 
Na Šibeníku 4 
779 00 Olomouc 
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4. 
Protože SK ČSH možnosti čl. 19, odst. 9 písm. c) využila a pořádkovou pokutu v souladu 
s platným RS udělila, nemůže OKK ČSH vyhovět odvolateli v jeho žádosti o prominutí uložené 
pokuty. Současně nemůže OKK ČSH vyhovět žádosti o snížení pokuty, protože RS a současně i 
Disciplinární řád házené (dále jen „DŘH“) jednoznačně stanovuje výši pokuty za vzniklé 
provinění a nepřipouští žádné rozmezí a limity, ve kterých by se mohl pokutující orgán v této 
věci pohybovat. 
 
5. 
OKK ČSH projednala odvolání dne 2. května 2017 a o odvolání rozhodla formou per-rollam. 
Toto hlasování potvrdila na svém zasedání 11. května 2017. 
 
 
6. 
SK ČSH rozhodla dle platných předpisů ČSH, které nepřipouští žádnou formu prominutí nebo 
zmírnění pořádkové pokuty, a proto OKK ČSH rozhodnutí potvrdila. 
 
 
 
Poučení o opravném prostředku: 
Toto rozhodnutí Odvolací a kontrolní komise ČSH je konečné a nelze se proti němu odvolat. 
 
 
 
 
         JUDr. Josef Skácel, v. r. 
                  předseda OKK ČSH 
 
 
Vypracoval: Ing. Jiří Opava 
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